

前三季度八大类消费品价格“七升一降”

租房挣钱快 买衣花钱多

本报泰安10月29日讯(记者李兆辉) 据市统计局抽样调查显示:前三季度市区居民人均可支配收入19324元,同比增长13.1%,扣除物价因素,实际增长10.1%。八大类消费品价格七升一降,拉低人均可支配收入3个百分点。

前三季度,市区居民人均工资性收入为13650元,同比增长11.3%,占人均可支配收入的70.2%,仍是居民可支配收入的主要来源;个体经营者人均经营净收入为2307元,同比增长

24.4%。市区居民通过房租、利息等获得的财产性收入增长最快。其中出租房屋收入430元,增长94.3%;利息收入421元,增长46.7%;人均转移性收入3847元,同比增长6.7%,其中养老金2434元,同比增长20.4%。

据了解,前三季度市区居民家庭人均用于食品类、衣着类、居住类、家庭设备用品及服务类、医疗保健类、交通和通信类以及其它商品和服务类支出均有增长,只有教育文化娱乐服务

类支出同比下降6.3%。八大类中,家庭设备用品及服务类支出涨幅最大,达1028元,同比增89.1%,主要原因是耐用消费品更新换代。

不过,受物价增幅放缓影响,居民家庭消费中,食品类支出增长也相应放缓。据统计,前三季度市区居民人均食品支出4073元,同比增长仅3.2%。随着居民收入水平提高,城镇居民衣着消费品牌意识增强,购买高档、时尚穿着的居民越来越多,衣着类支出仍保持较快增长。调

查显示,前三季度市区居民衣着支出人均均为1443元,比上年同期增长11.5%。

据统计,前三季度市区居民人均医疗保健支出1128元,同比增长2.9%。随着城镇居民收入逐年增加,家用汽车消费保持了较快增长,带动交通类等相关支出快速增长,前三季度市区居民人均交通和通信类支出1810元,同比增长29.1%。其中交通类支出1387元,同比增长38.3%;通信类支出423元,同比增长6.2%。

前三季度GDP 同比涨10.3%

本报泰安10月29日讯(记者李兆辉 通讯员戴冰心) 前三季度全市完成生产总值1834.5亿元,增长10.3%,较上半年提高1个百分点。作为旅游城市,服务业增加值约占生产总值近四成,贡献最大,工农业占比均有所下降。

泰安市统计局数据显示,前三季度第一产业(农业)增加值165.2亿元,增长4.1%;第二产业(工业和建筑业)增加值960.1亿元,增长11.7%;第三产业服务业增加值709.2亿元,增长9.5%。

第三产业增加值在GDP中的份额逐渐扩大,占比达38.7%。第一产业增加值占GDP比重9.0%,下降0.1个百分点;第二产业增加值占GDP比重52.3%,下降1.2个百分点。

据了解,前三季度,全市接待国内游客3063.0万人次,增长16.1%,其中境外游客29.5万人次,增长15.9%;实现国内旅游收入255.3亿元,增长21.4%;实现旅游外汇收入1.8亿美元,同比增长16.0%。同时,全市金融机构各项存款余额1900.3亿元,比年初增长21.5%。其中,城乡居民储蓄存款余额1156.9亿元,增长19.6%。各项贷款余额1209.8亿元,比年初增长16.0%。

数据显示,服务业税收增势向好,对全市税收的贡献也有所提升。前三季度,全市国、地税完成服务业税收59.1亿元,比上年增长8.7%,服务业税收占全市税收总额的比重达38.1%。

信用卡取现变“便宜” 还得算好利息账

近日,多家商业银行关于信用卡取现额度和手续费率的“一升一降”,让信用卡取现成为热门话题。

有专业人士认为,银行调整信用卡取现政策,可能是想借信用卡取现来提高中间业务收入。无论降低信用卡取现手续费率,还是提高日取现限额,对于信用卡持卡人来说,虽然有了更大自主权限,但取现带来的高利率或许使其成为一个“甜蜜的负担”。

利率仍较高不宜常取现

两家银行的举措,可以说都是在刺激持卡人进行信用卡取现,对持卡人来说,则可能带来更多负担。

一般来说,信用卡的主要作用不是用来提取现金,银行业内人士也不鼓励持卡人用信用卡取现,取现功能只是在紧急情况下,解燃眉之急时使用。那么信用卡取现方面近期出现这种“一升一降”的现象,到底是什么原因呢?业内人士认为,利率市场化的趋势改变了银行利润严重依赖净息差的模式,激烈的市场竞争和盈利压力使得银行瞄准中间业务收入这块利润蛋糕,其他银行可能也会在此方面跟进。

信用卡取现带给银行的回报,一般要比信用卡刷卡消费高。市民持信用卡消费并及时还款,银行获得的收益是从商户那里收取的手续费,若市民

持信用卡取现,银行除了要收手续费外,还要从取现当日起每天向持卡人收取利息(一般是万分之五日息),还要按月计收复利。这样算下来,年利息接近20%。所以,用做临时应急的信用卡取现,应该少用,而且需尽快还款。

专家提醒,消费者在进行信用卡取现时要考虑自己的偿还能力。

关于还款的时机问题,业内人士建议,信用卡持有人应主动了解透支取现的利息计算方法,包括本息费率、期限等问题,开通短信提醒服务或自动转账功能,避免产生额外费用。

“这次银行的调整,应该是要向同业看齐,国内收费的确有些高,监管层也在不断管控争议较大的收费项目,未来信用卡取现手续费下调可能是大势所趋。”一位股份制银行信用卡中心负责人认为,年底消费旺季来临,两家银行的行为可能会引起同业跟风。

(程蓉)

部分银行现行取现手续费标准

工商银行	本地本行无手续费
农业银行	交易金额的1%,最低1元
建设银行	取现金额的0.5%,最低2元人民币,最高50元
中国银行	交易金额的1%,ATM取现最低人民币8元,柜台取现最低10元
交通银行	交易金额的1%,最低人民币5元
兴业银行	交易金额的2%,最低RMB20元/笔或USD2元/笔

(因信用卡种不同,收费标准可能不同,请以银行告知为准)

信用卡取现变“便宜”

建行日前发布公告称,从11月1日开始,调整龙卡信用卡人民币账户每日取现限额。通过银联取现,每卡每日累计金额不超过5000元人民币。此前建行的信用卡每日取现限额为2000元人民币。

据了解,各家银行对信用卡取现的额度有各自规定,目前多数银行规定信用卡单日取现的上限额度是2000元,最高不超过持卡人信用额度的30%。四大国有银行中,只有农业银行信用卡单日取现最高额度为5000元;股份制银行中,光大银行和平安银行的信用卡最高取现额度是5000元,华夏银行则直接取消单日上限。建行方面称,此次将单日取现上限升至5000元,是因为客户反映信用

卡取现额度低,不足以满足其消费需求。

一方面是提高取现额度,另一方面则是直接降低取现手续费。中信银行公告显示,该行从12月1日起将对信用卡取现手续费进行调整,其中境内取现手续费将由现在的“按取现金额的3%,最低人民币30元”下调至“按取现金额的2%收取,最低人民币20元”。

在手续费方面,各家银行规定大不相同。有的银行是打出免费牌,工商银行自1989年发行首张信用卡以来,一直执行本地本行取现免费政策;中行对部分卡种实行本地取款免手续费;建行、民生对“溢缴款”本地本行取现免收手续费。收费的银行中标准也相差很大,一般是按照取款金额的0.5%~3%收取,有的银行最低1元,中信银行最低30元的标准相对较高。

肥城农行离退休老干部 书法展览重阳节开展

10月23日,在“九九”重阳节来临之际,农行肥城支行离退休老干部书法展览经过前期的精心准备顺利开展。本次活动中,该行离退休老干部挥毫泼墨,通过一幅幅精彩的书法作品,喜迎十八大,欢度重阳节。

肥城农行有关领导到书法展现场,与参加本次活动的广大老干部亲切座谈,向离退休老干部送上重阳节的祝福。座谈期间,该行李立东行长详细询问了老干

部的身体生活状况,对老干部一直以来关心支持全行发展表示感谢。离退休老干部充分肯定了支行近年来的工作,对新一届班子关心老干部的退休生活表达谢意。座谈会后,该行李立东行长向获得优胜奖的老干部颁发奖品,并与老干部合影留念。该行工会负责人、综合管理部有关同志共同参加了座谈。

本次离退休老干部书法展比赛是农行肥城支行关心关爱老、中、青三代员工,加快构建和

谐农行的又一重大举措。长期以来,肥城农行坚持“以人为本”的发展理念,深入贯彻落实科学发展观,将关心关爱广大员工生活作为凝心聚力、加快发展的重要举措,先后通过召开“五四”青年员工座谈会、新入行员工见面会、职工书画作品展等方式,积极体现党委对员工的亲切关怀,增强了员工对企业文化的感知力和贡献发展的主动性,推动了全行各项工作的较快发展。(许兵 董伟)



兴业银行泰安分行理财产品火爆发行中!

投资偏好	要素名称	起点金额	基本要素			销售状态
			期限	参考年化收益率	产品特色	
稳健型投资类	天天万利宝	5万-100万	91天	4.25%-4.35%	认购便捷 收益稳定	2012年10月26日-2012年11月05日
			181天	4.45%-4.55%		
			275天	4.55%-4.65%		
私人银行	私人理财	500万	35天	4.00%-4.10%	99.99%纯度万足黄金	2012年10月29日-2012年11月05日
			62天	4.55%		
价值投资	天天万利宝(贵宾版)	5万	72天	4.60%	投资、保值、收藏馈赠佳品	2012年10月30日-2012年11月05日
			1年后可赎回	6.50%		
私人银行	私人理财	100万	1年后可赎回	6.50%		预约中
价值投资	兴业龙年行运金	0.38万	无固定期限	投资、保值、收藏馈赠佳品		在售

所有配置产品要素以最终所签订协议为准。理财非存款,产品有风险,投资须谨慎!
地址:东岳大街157号(老自来水大厦) 财富热线 8676888 8676889